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いただいた ご意見を参考に、今後一層の地域のスポーツ振興と青少年の
健全育成活動に取り組んでまいります。�
�
　　　　　　　　　　　　　　　　　　FREEDOM FC 監督　光山 基和�



概要�

①  目的�
•  今後もより良い大会運営を目指し、アンケートを実施�

②  調査期間�
•  2017年5月5日から2018年3月31日�

③  調査対象�
•  FREEDOM CUP 参加チーム�

④  調査方法�
•  WEBアンケート(パソコン、携帯電話ともに対応)�
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概要�
⑤  回収状況�

•  有効回答数：29（有効回答率：23.8%）�

⑥  アンケート結果について�
•  同じチームが複数のカテゴリーに参加しているため回答率が低いと

いう結果になった。�
•  満足が約70％と大きな問題もなく無事に大会を運営できていると評

価できる。�
•  試合数がやや不満とのご意見があったが、全チーム最低３試合確保、

全体の1/3である上位進出の６チームは４試合を確保している。�
•  ２人主審制の採用についてはご理解いただけている。�
•  日本スポーツ振興センターの助成金事業になったことで、運営ス

タッフの満足度は高く、やり甲斐を感じてくれている。�
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カテゴリー別 回答数�
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満足度�
回答選択肢� 満足� やや満足� 普通� やや不満� 不満�

大会会場� 19�
65.5%�

8�
27.6%�

２�
6.9%�

0�
0.0%�

0�
0.0%�

大会方式� 20�
69.0%�

4�
13.8%�

５�
17.2%�

0�
0.0%�

0�
0.0%�

試合数� 18�
62.1%�

6�
20.7%�

4�
13.8%�

1�
3.5%�

0�
0.0%�

表彰� 22�
75.9%�

3�
10.3%�

４�
13.8%�

0�
0.0%�

0�
0.0%�

大会運営� 21�
72.4%�

5�
17.2%�

３�
10.3%�

0�
0.0%�

0�
0.0%�

合計� 100�
69.0%�

26�
17.9%�

18�
12.4%�

1�
0.7%�

0�
0.0%�
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ご意見・ご要望（抜粋）�

①  お誘いいただきましてありがとうございました。 大会運
営も円滑で、たくさんのチームと交流することが出来ま
した。今後ともよろしくお願い致します。�

②  参加費をもう少し安くできないでしょうか？�
•  会場費、ラインパウダー、表彰備品費、事務費に使用させていた

だいております。�
③  とても楽しい一日を送らせて頂きました。 表彰式で子供

達の感想を聞けたら良かったかなと思います。�
•  ご意見ありがとうございます。早速、採用させていただきました。�

④  普段対戦の機会があまりないチームと試合ができるのは、
ありがたいです。�

⑤  試合数確保と低学年ということもあって昼休憩の時間を
取って頂けていたのが大変助かりました。�
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